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Отчет о работе депутата Ждакаевой Н.И. за 2014 год
1. Работа с обращениями граждан (запросы в различные органы власти, правоохранительные органы города и области, различные организации, консультации правового характера)
В 2014 году в мой адрес поступило 93 обращения.
Обращения касались следующих вопросов:
· переселение из аварийного жилья, улучшение жилищных условий - 36;
· вопросов     ЖКХ     (текущего     и     капитального     ремонта     домов,
коммунальные услуги, вывоз мусора) — 13;

· уличное освещение — 5;

· благоустройство придомовых территорий, асфальтирование дороги - 3;
· благоустройство    улиц    в    частном    секторе    (отсыпка    щебнем,
профилирование проезжей части) — 9;

· подтопление домов, восстановление системы водоотведения — 8;

· социальны вопросы — 6;

· прочие-13.
2.
Юридическая помощь гражданам (правовые консультации, составление
исковых заявлений, участие в судебных процессах)
По 17 обращениям даны консультации правового характера, в 5 случаях оказана помощь в написании исковых заявлений в суд.
3.
Инициирование    выездных    комиссий    совместно    со    структурными
подразделениями       администрации       города       и       жилищно-коммунальными
организациями для решения проблем обратившихся ко мне жителей.
Так, по многочисленным обращениям граждан, проживающих в частном жилом секторе, с жалобами на подтопление земельных участков, мною инициирована выездная комиссия со специалистами Департамента городского хозяйства по вопросу водоотведения района от ул. Деповской до ул. Хлебная (более 500 жилых домов). Водоотведение данного района осуществлялось на территорию, расположенную южнее ул. Хлебная до пер. Солнечный. Указанная территория (пер. Ягодный и пер. Березовый) активно застраивается без предварительного строительства инфраструктуры, землепользователи ведут отсыпку отведенных территорий, засыпая существующие дренажные и водоотводные канавы, засыпаются пониженные участки земли для устройства подъездных путей. В результате из-за нарушения системы водоотведения придомовые территории по ул.Хлебной от дома № 51 до дома № 79 затоплены.
После чего, данный вопрос будет рассмотрен на заседании Постоянного комитета по городскому хозяйству Городской Думы.
По обращению жителей дома № 76 по ул. Вокзальной с жалобой на некачественно проведенный капитальный ремонт дома в 2009 году (жители до сих пор не могут получить ни смету, ни дефектную ведомость, ни акт приема выполненных работ) мною инициирована выездная комиссия со специалистами
Департамента городского хозяйства. Комиссия назначена на январь 2015 года.
Также, в 2014 году мною инициированы выездные комиссии со специалистами ДГХ по следующим обращениям граждан: подтопление подвала дома № 78 по ул. Пограничной грунтовыми водами; подтопление жилых домов и приусадебных участков по ул. Кирпичной, 50-а,б,в, 56-а; по вопросу восстановления системы водоотведения по ул. Почтовой и ул. Степной, по ул. Колодезной, 84; ул. Пограничная, 98, 100. По всем обращениям приняты положительные решения.
4. Вынесение на рассмотрение постоянных комитетов Городской Думы обращений граждан.
Например, на заседании постоянного комиета по социальной политике рассмотрено обращение представителя Ассоциации "Морское наследие России", члена Русского географического общества Овченкова В.В. о содействии в создании в городе Южно-Сахалинске художественно-экспозиционного зала по истории мореплавания и океанографии Сахалина и Курильских островов по адресу ул.Моторная 13 (где расположена художественная мастерская). Дом по ул. Моторная 13 признан аварийным и подлежит сносу. В результате принято решение ходотайствовать перед мэром города о сохранении данного объекта и передаче в безвозмездное пользование Сахалинскому отделению Ассоциации "Морское наследие России".
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