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ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ПОСТОЯННОГО КОМИТЕТА ГОРОДСКОЙ ДУМЫ
ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПО ЭКОНОМИКЕ И БЮДЖЕТУ

ЗА 2014 ГОД


В соответствии с Регламентом Городской Думы города Южно-Сахалинска постоянные комитеты являются основными структурными органами Городской Думы, которые содействуют в реализации решений Городской Думы и осуществляют контроль за их исполнением.

Постоянный Комитет по экономике и бюджету (далее - Комитет) был сформирован на основании решения городского Собрания №42/3-09-4 от 25 ноября 2009 года. 
В настоящее время в состав Комитета V созыва входят 22 депутата. Председатель Комитета – Латыпов Алексей Сергеевич, заместитель председателя Комитета – Альперович Роман Викторович. 
Деятельность Комитета регулируется Положением о постоянных Комитетах с учетом особенностей, установленных Положением о постоянном Комитете по экономике и бюджету Городской Думы города Южно-Сахалинска.

Всего за отчетный период Комитетом проведено 15 заседаний, на которых было рассмотрено 119 вопросов, 90 из которых были вынесены на рассмотрение заседания Городской Думы города Южно-Сахалинска.

Проведены публичные слушания «О бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» и принято соответствующее решение.

Также были рассмотрены вопросы:
- о введении налога на имущество физических лиц;

- об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- об утверждении Порядка проведения экспертизы проектов муниципальных программ, а также проектов муниципальных правовых актов о внесении изменений в действующие муниципальные программы городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2013 год;
- о порядке приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- об утверждении порядка организации торгов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная торговля алкогольной продукции;
- об установлении базовой ставки годовой арендной платы нежилых объектов на 2015 год.
Рассмотрены и вынесены на рассмотрение заседаний  Городской Думы города Южно-Сахалинска вопросы о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование, а именно: 

- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 39 «Радуга» г. Южно-Сахалинска;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Южно-Сахалинской местной молодежной общественной организации «Спортивный клуб АТЛЕТ»;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Государственному бюджетному учреждению «Станция по борьбе с болезнями животных № 1»;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Южно-Сахалинской местной организации инвалидов Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ);
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Местной общественной организации «Южно-Сахалинская Федерация Дзюдо и Самбо»;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Межмуниципальному УМВД России «Южно-Сахалинское»;

- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Сахалинскому областному отделению Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЙ БРАТСТВО»;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Сахалинскому региональному отделению Общероссийской общественной организации «Российский союз налогоплательщиков».
Был рассмотрен протест прокурора от 28.05.2014 № 7-13-2014/58 на Положение о Контрольно-счетной палате Городской Думы города Южно-Сахалинска, утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.12.20111 № 493\32-11-4. Протест рекомендовано принять.
На заседании Комитета было рассмотрено 7 отчетов Контрольно-счетной палаты:

- об утверждении годового отчета о работе Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска за 2013 год; 

- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы о результатах контрольного мероприятия по проверке Департамента по управлению муниципальным имуществом администрации города Южно-Сахалинска по вопросу «Выполнение прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2010-2013 годы; 

- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска о результатах контрольного мероприятия по проверке Департамента по управлению муниципальным имуществом администрации города Южно-Сахалинска;
- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 1 квартал 2014 года;
- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 1 полугодие 2014 года;
- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы о результатах контрольного мероприятия по проверке Муниципального казенного учреждения «Управление делами администрации города Южно-Сахалинска» по вопросу «Целевое и законное использование бюджетных средств, выделенных на содержание аппарата администрации города Южно-Сахалинска за 2013 год и факт 2014 года;
- об отчете Контрольно-счетной палаты Городской Думы о результатах контрольного мероприятия по проверке Муниципального казенного учреждения «Управление делами администрации города Южно-Сахалинска» по вопросу «Проверка целевого и законного использования бюджетных средств, выделенных на содержание МКУ «Управление делами администрации города Южно-Сахалинска» за 2013 год и факт 2014 года, анализ численности МКУ «Управление делами администрации города Южно-Сахалинска» за 2012-2013 года и факт 2014 года. 

За отчетный период Комитетом были рассмотрены следующие обращения:

- обращение жителей, проживающих в районе пересечения улиц Хабаровской и Комсомольской, о незаконной установке продуктового павильона «Злато»;
- обращение жителей села Ключи по вопросу предоставления единовременной материальной помощи гражданам – нанимателям муниципальных жилых помещений – на оплату работ по устройству и технологическому присоединению внутриквартирного газового оборудования к газораспределительной сети газификации;
- обращение гр. Смирнова Анатолия Арсентьевича, содержащее предложение об освобождении детей от оплаты налога на имущество физических лиц в пределах социальной нормы жилья;
- обращение предпринимателей о рассмотрении вопроса об отмене решения  Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.12.2013 № 962/57-13-4 «О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.02.2007 № 579/30-07-3 «Об освобождении от арендной платы за производственные площади школьных пищеблоков и коммунальных платежей физических и юридических лиц, заключивших договор на организацию питания учащихся общеобразовательных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- обращения жителей, проживающих в городском округе «Город Южно-Сахалинск», по вопросу ремонта дворов и дворовых территорий;
- обращение граждан по проблеме реализации животноводческой продукции на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- обращение депутата Сахалинской областной Думы Хапочкина А.А. о включении в расходную часть бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» проектирования стадиона-площадки на территориях МБОУ Лицея №1 и МБОУ СОШ №23 города Южно-Сахалинска.
В течение года Комитет обеспечивал непрерывность функционирования Городской Думы в период между его заседаниями, рассматривал вопросы, направляемые по резолюции председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска, а также вопросы, поступившие от жителей и предпринимателей города. В пределах своей компетенции, на основании тщательного анализа и обсуждения депутатами вопросов, Комитет принимал решения для дальнейшего рассмотрения вопросов на заседаниях Городской Думы.

