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Отчёт о деятельности депутата Городской Думы 
города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 3 
Цоя Юрия Гвансуевича 
за 3 месяца 2014 год


Уважаемые избиратели! 

14 сентября 2014 года состоялись выборы депутатов Городской Думы пятого созыва. Благодаря вашей поддержке стал депутатом по избирательному округу № 3, и теперь в Городской Думе представляю интересы жителей планировочного района Луговое. Свою депутатскую деятельность осуществляю на неосвобожденной основе, являюсь членом четырех постоянных комитетов: по экономике и бюджету, по социальной политике, по городскому хозяйству, по Регламенту и местному самоуправлению.
Вопросы экономического развития города мне близки и интересны. Комитет по социальной политике является площадкой для рассмотрения вопросов образования, культуры, спорта. Вопросы благоустройства, коммунального хозяйства города, состояния дорог рассматриваются на комитете по городскому хозяйству. Стараюсь прорабатывать все проекты правовых актов, регулирующих вопросы местного значения, которые в дальнейшем выносятся на рассмотрение и утверждение Городской Думы. 
За отчётный период принял участие в работе 5 заседаний Городской Думы. На 2-м очередном заседании был рассмотрен вопрос «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», решение которого позволило сформировать земельный участок под дом культуры в п/р Луговое. Дом культуры очень нужен Луговому. У нас есть свои таланты и поклонники, которым нужна своя сцена, свой зрительный зал. 
При проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов  мною было внесено 3 предложения, в основе которых - ваши предвыборные наказы.  Было предложено предусмотреть в бюджете расходы на мероприятия по улучшению санитарного состояния города, которые включают проведение аттестации контейнерных площадок (с указанием адреса, телефона и имени собственника, номеров домов, жители которых используют эту площадку), а также предусмотреть расходы на ремонт и оборудование специальных контейнерных площадок с бетонным (асфальтовым) покрытием для сбора ТБО по адресам: Гайдука, д. № 50, 76, 2-я Пионерская, д.№ 56. Предусмотреть расходы на комплексный ремонт и благоустройство дворовых территорий города Южно-Сахалинска, Луговое, ул. 2-я Пионерская, д.№ 35, ул. 2-я Пионерская, д. № 37, 38, 41, 45-а, ул. Дружбы, д. № 100. Все предложения были внесены в итоговый документ публичных слушаний. 
Выступил инициатором награждения Почётной грамотой Городской Думы города Южно-Сахалинска сотрудников УМВД России по Сахалинской области за успешно проведённую в октябре 2014 года операцию по пресечению деятельности преступной группы, распространяющей синтетические наркотики. 16 декабря депутаты, члены комитета по Регламенту и местному самоуправлению, приняли положительное решение по этому вопросу, дав высокую оценку деятельности сотрудников отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, от эффективности и последовательности действий которых во многом зависит здоровье граждан, и, прежде всего, молодежи. 
За отчетный период я:
- принял участие в совместном заседании с администрацией города по обсуждению подпрограммы «Обеспечение жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» местами хранения личного автотранспорта на 2015-2020 годы»;
- работал в составе Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»; 
- участвовал в форуме депутатов представительных органов муниципальных образований Сахалинской области с целью обсуждения проекта закона, предусматривающего порядок формирования представительных органов, порядок избрания и полномочия глав муниципальных образований в Сахалинской области;
- оказал спонсорскую помощь в организации городского мероприятия, посвящённого Международному дню инвалидов.
В 2014 году был избран в состав постоянно действующих комиссий при администрации города Южно-Сахалинска: 
- по списанию муниципального имущества, входящего в состав муниципальной казны городского округа «Город Южно-Сахалинск», а также муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении и хозяйственном ведении у учреждений и предприятий;
- по повышению качества и доступности предоставления муниципальных (государственных) услуг в городском округе «Город Южно-Сахалинск».
Мною были подготовлены и направлены в структурные подразделения администрации города запросы по предоставлению информации о планируемых в 2015 году ремонтно-восстановительных работах и мероприятиях капитального строительства  на территории Лугового. В 2015 году, в рамках  трёхлетней муниципальной программы «Капитальный ремонт дворовых территорий и внутриквартальных проездов Южно-Сахалинска на 2015-2017 годы», будет произведён капитальный ремонт по адресу: Луговое, ул. Дружбы, д. 58, д. 58-а.  

РАБОТА В ОКРУГЕ
На территории избирательного округа № 3 действуют три дошкольных образовательных учреждения,  средняя образовательная школа, детская музыкальная школа, библиотека. Находясь в постоянном контакте с руководителями этих учреждений, я знаю обо всех проблемах, с которыми приходится сталкиваться членам трудовых коллективов, и стараюсь оказать помощь в их решении. Ни одно обращение руководителей учреждений социальной направленности не осталось без ответа, помощь оказываю из личных средств. 
Согласно утверждённому графику приёма, опубликованному на официальном сайте Городской Думы, я веду еженедельный приём граждан по личным вопросам. Для удобства избирателей, в первую и последнюю неделю месяца приём проходит в Луговом, по адресу: ул. Дружбы, 75. Продолжает работу юридическая консультационная приёмная, организованная в период предвыборной кампании. Консультации для населения, как и до выборов, бесплатные. 
Раз в месяц (график приёма публикуется в газете «Южно-Сахалинск сегодня») осуществляю приём граждан в региональной общественной приёмной председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева.
За три отчётных месяца поступило 20 обращений граждан. Семь из них (35%)  были решены положительно, в остальных случаях были даны консультации и рекомендации, разъяснены дальнейшие действия граждан. 
Некоторые вопросы удалось решить сразу во время приёма, иные требовали дополнительной информации для принятия решения. Так вопрос восстановления теплоснабжения дома № 38 по ул. 2-я Железнодорожная решался больше месяца. Благодаря совместным действиям МКУ «Управление капитального строительства», ООО УК «ЖКХ «Луговое», контролю со стороны администрации города и настойчивости некоторых жителей теплоснабжение квартир  дома № 38 было восстановлено. Вопрос о качестве выполняемых работ по укладке асфальтового покрытия по ул. Юбилейная удалось решить одним звонком в МКУ «Управление капитального строительства». 
Очень много обращений связано с вопросами жилищно-коммунального хозяйства. Отрадно, что руководители управляющих компаний «ЖКХ «Луговое» и «ДальТехСервис» настроены на позитивный диалог. Характер складываюшихся отношений позволяет оперативно и, по возможности, без проволочек решать проблемы жителей.  
Отдельно ведётся работа по наказам избирателей, которые были получены в период предвыборной кампании. Мною направлены депутатские запросы в ОАО «Сахалинская Коммунальная Компания» о необходимости восстановления изоляции теплотрассы в квадрате между домами № 35, 37 по ул. Гайдука и домом № 88 по ул. Дружбы; в муниципальное казённое учреждение «Управления капитального строительства» по вопросу сноса объекта незавершённого строительства школы на 834 места; в ООО «Сахалинский водоканал» о проведении обследования водовода с юго-западной стороны дома № 62-а по ул. Дружбы на предмет скрытых утечек. 
Решение обозначенных вопросов находится у меня на контроле, их исполнение скажется на качестве условий проживания в Луговом. Так, например, решился вопрос с обустройством пешеходного перехода (мостиков) через ручьи, преграждающие выход на улицу Лесную. Во время предвыборной кампании много наказов жителей было связано именно с этой проблемой. Её решение стало возможным благодаря нашим совместным действиям: строительные работы самостоятельно выполнили владельцы частных домов, расположенных по улице Лесной, используя предоставленные мною строительные материалы. Новый мостик сделали с учётом сезонных разливов ручья. Одной проблемой в нашем избирательном округе  стало меньше. 
Жизнь в округе наполнена не только проблемами, но и радостными событиями. Для меня очень важно быть свидетелем ваших достижений, побед, принимать участие в проведении праздников и юбилеев. Яркими событиями 2014 года для меня стали юбилей Детской музыкальной школы № 1, участие команды СОШ № 30 «Планета 30» в XX городском фестивале детской прессы «Свой голос», праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери. 
При моей финансовой поддержке создана и успешно действует любительская мини-футбольная команда «Гигант», которая в настоящее время является самой титулованной мини-футбольной командой Сахалинской области. Результат этой работы, включающей и организацию различных спортивных мероприятий в Луговом, - ориентация молодёжи на здоровый образ жизни.
Благодарю вас, уважаемые избиратели, руководители учреждений образования и культуры, за доверие, за ваше неравнодушие к судьбе Лугового, за активную гражданскую позицию. Надеюсь, что такой характер наших отношений сохранится и в новом году.
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