Отчет депутата Городской Думы по одномандатному 
избирательному округу № 2 Гринберга Александра Марковича 

за период октябрь - декабрь 2014 года

Уважаемые избиратели!
Благодарю Вас за оказанное мне доверие при выборе депутатом Городской Думы города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 2 пл. р-на Ново-Александровск. 

Как депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска я осуществляю свою деятельность на неосвобожденной основе, являюсь председателем постоянного Комитета по городскому хозяйству и членом постоянного Комитета по экономике и бюджету Городской Думы.
За отчетный период принимал участие в 5 заседаниях Городской Думы, в 10 заседаниях постоянных Комитетов. Инициировал создание рабочей группы по анализу ситуации с местами захоронений на существующих кладбищах на территории городского округа, статусом сельских и городских кладбищ и строительством новых кладбищенских комплексов, также принял участие в заседании рабочей группы по проблемам строительства и содержания кладбищ на территории городского округа.
В ходе осуществления депутатской деятельности были направлены запросы:

- в адрес Департамента городского хозяйства: о вывозе мусора в районе дома, расположенного по адресу: пер.Железнодорожный, д.13; о капитальном ремонте кровли дома № 26 по ул.Восточная;
- в адрес МКУ «Управление капитального строительства»: о капитальном ремонте дворовой территории в районе дома № 13 по ул. 2-я Комсомольская;
- в ООО «Север»: об отсутствии дворового освещения на доме по пер.Железнодорожный, д.14; о ремонте козырька над подъездом в доме № 14 по пер.Железнодорожный; об отсутствии отопления. 
В отчетном периоде ежемесячно два раза в месяц проводился прием граждан по личным вопросам в помещении отдела по управлению территорией Ново-Александровск, по адресу: пл. р-он Ново-Александровск, ул. Советская, д. 76. Поступившие обращения касались следующих вопросов:

- ЖКХ     (текущего     и     капитального     ремонта     домов,
коммунальные услуги, вывоз мусора);

- дворового освещения;

- благоустройства дворовых территорий;

- социальных.
В ходе приема даны консультации, направлены запросы в подразделения администрации города, в коммунальные службы города и различные организации. Большинство вопросов решено оперативно. Некоторые вопросы находятся на контроле до полного решения.  
Являясь членом партии «Единая Россия», провел прием граждан по личным вопросам в Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия», по адресу: г.Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 70.  
Принято 3 гражданина. По обращениям граждан даны письменные и устные консультации и направлены запросы в органы исполнительной власти. 

Принимал участие: 

- в публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы «О бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»;
- в работе XIX Конференции Сахалинского регионального отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия»;
- в совместном заседании с администрацией города по обсуждению подпрограммы «Обеспечение жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» местами хранения личного автотранспорта на 2015-2020 годы»;
- в общественных слушаниях по вопросу «Основные параметры областного бюджета Сахалинской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Принимал участие в 5 заседаниях депутатской фракции «Единая Россия».

Из личных средств выделена помощь команде по мини-футболу «МИКС» для участия в чемпионате Сахалинской области. 
Уважаемые избиратели! Напоминаю вам, что я веду прием граждан по личным вопросам каждую первую и третью среду месяца с 16–00 до 18–00 по адресу:                пл. р-он Ново-Александровск, ул. Советская, д. 76, отдел по управлению территорией Ново-Александровск. Дополнительную информацию вы можете получить у моего помощника по телефону: 497-517, 27-00-48.
С уважением, 
депутат Городской Думы А.М.Гринберг
