Отчет о работе депутата Плотникова Е.В. за 2014 год
За истекший период в мой адрес поступило более 90 обращений, жалоб и предложений из большинства округов нашего города. Каждое обращение надлежащим образом рассмотрено.
Наибольший процент обращений связан с состоянием жилищно-коммунального комплекса, сверхнормативным потреблением коммунального ресурса, качеством услуг и т.д. (77% обращений).
В связи с этим аппаратом депутата уделяется значительное внимание проблеме коммунального хозяйства, ведется переписка с Министерством энергетики и ЖКХ Сахалинской области; достигнуты компромиссы с одной из управляющих компаний -ООО «ЖЭУ-2». За истекший период проведены 2 массовые встречи с жителями округа по проблемам в сфере ЖКХ.
Остаток обращений связан с вопросами развития и содержания дорожной сети, транспортной инфраструктуры, благоустройством придомовой территории (16%), предложениями в сфере нормотворчества (7%).
После анализа проблем округа, на 2015 год запланирован ряд ключевых мероприятий:
1. организация дренажа вдоль автомобильной дороги по ул.Поповича (участок
от торгового комплекса «Славянский» до ул.Ленина);
1. стимулирование  муниципальных  служб  на  надлежащую  претензионно-
исковую работу в связи с ущербом придомовым территориям, нанесенным
компанией ООО «Сахалинский водоканал»;
1. помощь   собственникам   жилых   помещений   в   ускорении   проведения
капитального ремонта;
1. правовое просвещение собственников многоквартирных домов;
1. ремонт учебных учреждений.

Помимо этого, я принял активное участие во встречах с представителями бизнеса (в том числе стал постоянным участником встреч с компанией Сахалинская Энергия), общественности. Вник в проблемы социальной сферы, инвестиционного климата городского округа, медицины, образования, ЖКХ.
С октября 2014 года вошел в состав постоянных комитетов по экономике и бюджету, регламенту и местному самоуправлению, социальной политике, городскому хозяйству. Принимал активное участие в работе комитетов.
Кроме того, я считаю важным пропаганду политики информационной открытости - в наиболее популярной социальной сети «Вконтакте» открыта моя страница, https://vk.com/id288425926), где ко мне можно обратиться в режиме реального времени.
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