5

Отчет
о работе депутата Городской Думы
Дмитриева Сергея Вячеславовича
за 2014 год
[bookmark: _GoBack]Полномочия депутата Городской Думы (городского Собрания) города Южно-Сахалинска четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 и председателя Городской Думы на постоянной основе, которые я исполнял с 11 октября 2009 года, истекли 3 октября 2014 года. 14 сентября 2014 года я был избран депутатом Городской Думы г. Южно-Сахалинска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №13.  Фракцией «Единая Россия» моя кандидатура была выдвинута на пост председателя Городской Думы г. Южно-Сахалинска пятого созыва, и 3 октября 2014 года на первом заседании депутатов я был избран председателем Городской Думы на постоянной основе. 
Полномочия депутата, председателя определенны Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Сахалинской области от 28.04.2008 № 35-ЗО «О муниципальных выборах в Сахалинской области», Уставом города Южно-Сахалинска, решением городского Собрания от 29.05.2006 № 313/16-06-3 «О Положении о статусе депутата представительного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск», Регламентом Городской Думы и исполнялись в соответствии с этими законами и нормативными правовыми актами.
Основной задачей председателя Городской Думы являлась организация работы Городской Думы, обеспечение условий для осуществления депутатами и сотрудниками аппарата Городской Думы своих полномочий. 
За отчетный период было проведено 14 заседаний Городской Думы, на которых рассмотрено 228 проекта решений. Все решения Городской Думы принимались в соответствии с Регламентом в два этапа: основное обсуждение проектов решений проходило на заседаниях четырех постоянных комитетов Городской Думы. Если проект решения получал одобрение депутатов-членов комитетов, он выносился на очередное заседание Городской Думы. 
В соответствии со своими полномочиями я как председатель Городской Думы координировал деятельность постоянных комитетов Городской Думы, организовывал процесс подготовки и принятия решений Городской Думы. 
В 2014 году депутатами приняты решения о внесении изменений в бюджет городского округа на 2014 год. Наибольшая сумма из дополнительных поступлений направлена на строительство домов для переселения граждан из аварийного жилья, капитальный ремонт объектов городской инфраструктуры, на обустройство инженерной инфраструктуры земельных участков, подлежащих предоставлению семьям, имеющим трех и более детей. Указанные средства были выделены на организацию поездки команды кадетской школы в Москву для участия во Всероссийском сборе воспитанников кадетских корпусов и школ, на реализацию мероприятий подпрограмм «Обеспечение жильем», профилактику правонарушений, повышение безопасности дорожного движения, развитие систем градостроительного планирования.
Внесены изменения в генеральный план городского округа, которые обусловлены необходимостью увеличения количества земельных участков в целях развития индивидуального, малоэтажного жилищного строительства, объектов инженерной, транспортной инфраструктур и объектов социального назначения. 
Поддержан грантовый проект «Минитипография «Росток к свету» Сахалинской региональной общественной организации помощи детям с особенностями психоречевого развития и их семьям «Надежда», зарекомендовавшая себя  как организация, оказывающая информационную помощь и поддержку семьям, которые воспитывают детей‐инвалидов. 
По моей инициативе в 2014 году принято решение об утверждении долгосрочной муниципальной программы по благоустройству придомовых территорий и внутриквартальных проездов, что позволило разработать комплексный план благоустройства дворовых территорий.
В соответствии со своими полномочиями осуществлял взаимодействие с законодательной и исполнительной властью области, органами местного самоуправления, другими структурами, участвуя в заседаниях Правительства Сахалинской области, в работе комитетов Сахалинской областной Думы по вопросам местного самоуправления, в обсуждении вопросов аппаратных совещаний администрации города. В апреле принял участие в работе расширенной Коллегии по подведению итогов социально‐экономического развития городского округа за 2013 год. Участвовал в работе «круглого стола» в областной Думе по вопросу совершенствования законодательства субъектов РФ в части государственного финансового контроля. 
В рамках взаимодействия Городской Думы с органами местного самоуправления области в сентябре проведено заседание Совета председателей представительных органов местного самоуправления, председателем которого я являюсь. В работе приняли участие председатели городских Собраний муниципальных образований, представители регионального правительства. На заседании обсудили вопросы реформирования местного самоуправления в Сахалинской области.
В областном центре много внимания уделяется развитию сферы культуры. В настоящее время действует муниципальная программа «Развитие сферы культуры в городском округе «Город Южно‐Сахалинск» на 2014–2016 годы». По моей инициативе, поддержанной мэром Южно-Сахалинска Лобкиным А.И.,  началось строительство нового современного здания Центральной детской музыкальной школы, которая имеет многочисленные профессиональные награды, такие как лучшая школа Сахалинской области, Дальневосточного федерального округа, лучшее учреждение дополнительного образования детей. На базе Южно‐Сахалинского городского камерного оркестра, который в 2014 году отметил 15-летний юбилей, будет создан городской симфонический оркестр.
Ежегодно проводится конкурс по присуждению премий Городской Думы в сфере культуры и искусства. Конкурс призван поощрять и поддерживать лучшие учреждения культуры и творческие коллективы, которые достигли значительных успехов в своем деле. В 2014 году размер премий победителям конкурса был существенно увеличен и составил 100 тысяч рублей. Депутатами был утвержден список победителей, которыми стали Центральная городская библиотека имени О.П. Кузнецова МБУ «Южно‐Сахалинская центральная библиотечная система», МБОУДОД «Детская художественная школа», народный ансамбль танца «Экзотика» МБУ Центр народной культуры «Радуга», МБУ Дом культуры «Родина».
Весной 2014 года одно из ведущих лечебно‐профилактических учреждений области — Южно‐Сахалинская городская больница им. Ф.С. Анкудинова отметила 50-летний юбилей. Почетными грамотами и Благодарственными письмами Городской Думы за многолетний добросовестный труд, преданность избранной профессии была награждена группа работников городской больницы. 
В марте 2014 года в Городской Думе состоялась ставшая уже традиционной встреча со школьниками – участниками областного этапа XIV Всероссийской акции «Я – гражданин России». Ребята из 11 муниципальных образований области представили на суд жюри свои социальные проекты, а победители приняли участие в финале Всероссийской акции в Москве.
По моей инициативе накануне 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в средней общеобразовательной школе № 23 был проведен конкурс творческих работ «Мир на земле Вашим подвигом создан», в котором приняли активное участие ученики вместе со своими семьями и учителями: всем 18-ти участникам конкурса творческих работ были вручены Благодарственные письма Городской Думы и подарки. Также были отмечены Благодарственными письмами педагоги Валентина Березина, Елена Коломиец, Тамара Цицулина – за участие в патриотическом воспитании детей, неформальный подход к воспитательной работе. К тому же, в честь Последнего звонка выпускникам школы №23 на церемонии празднования  мной были вручены памятные подарки. 
Поддерживалось проведение спортивных мероприятий, благотворительных акций. Например, во время проведения акции в городском парке им. Ю.А. Гагарина «Улыбнемся солнечному дню»  удалось собрать 1226 билетов на аттракционы для детей из малообеспеченных семей, интернатов и детских домов. Для воспитанников двух детских садов был организован и профинансирован мною просмотр спектаклей Сахалинского областного кукольного театра, ставший ежегодной доброй традицией. 
В начале сентября состоялась легкоатлетическая эстафета по улицам города на призы Городской Думы, в которой приняли участие 27 команд школьников, студентов, коллективов физкультуры. Сегодня очень большое внимание уделяется развитию спорта, и эта легкоатлетическая эстафета стала, несомненно, знаковым событием -  возрождением одной из старых и востребованных традиций нашего города. 
В 2014 году образовательным учреждениям, находящимся в округе оказывалось содействие в приобретении технического инвентаря, проведении работ по ремонту здания. Воспитанники детских садов «Черемушки» и «Светлячок» в День защиты детей получили подарки. 
На протяжении двух созывов принимаю активное участие в жизни МБОУ          «СОШ № 23».При поддержке администрации города произведен ремонт фасада и кровли здания школы. Также являюсь инициатором создания спортивных классов на базе школы – подобная практика дает хорошие результаты. 
На моем контроле строительство спортивного зала и спортивной площадки для школы № 11 г. Южно-Сахалинска и лицея № 2. Летом участвовал в инспекционной проверке строительства нового здания гимназии № 3 г. Южно-Сахалинска – уникальный строительный проект не только для Сахалина, но и Дальневосточного региона. 
По моей инициативе, поддержанной и.о. мэра Южно-Сахалинска Надсадиным А.С., выделены средства из бюджета на проектирование концертного зала и помещений для проведения занятий в детской школе искусств «Этнос», где в настоящее время обучается более 350 учеников. 
Оказывал содействие и поддержку при проведении работ по капитальному ремонту здания городского бассейна. В результате отремонтирован фасад, кровля здания, частично сделано сейсмоусиление, усилена чаша бассейна, колонны, на которых она держится, заменено технологическое оборудование, системы вентиляции, электроснабжения, выполнена облицовка стен бассейна, отделка помещения. 
В течение года неоднократно проводились встречи с коллективами образовательных учреждений города Южно-Сахалинска, школьниками и студентами.
Большое значение для развития Сахалинской области и, в частности, Южно-Сахалинска имеют культурно-экономические связи с Японией не только в сфере культуры и спорта, но и экономического сотрудничества. Летом 2014 года принимал участие в 7-ом заседании по развитию экономических обменов между городами-побратимами, которое проходило в г. Вакканай. В ходе заседания обсуждался вопрос регулярного паромного сообщении между портами Вакканай и Корсаков. Кроме того, на заседании шла речь о взаимодействии в сфере электроэнергетики: на Хоккайдо активно развивается ветроэнергетика, и одна из российских компаний посещала Японию именно с целью изучения этого экологически чистого вида производства электроэнергии.
На уровне развития побратимских связей достигнуты большие успехи. Дружеские контакты на уровне властей городов‐побратимов дали толчок и экономическому развитию между нашими регионами: так, в начале сентября 2014 года в Южно-Сахалинске прошла очередная выставка-ярмарка японских товаропроизводителей, вызвавшая интерес не только у розничных покупателей, но и предпринимателей города.   
Информация о работе с обращениями граждан.
Одним из приоритетных направлений деятельности депутата является работа с обращениями граждан, которые можно условно разделить по категориям: 
― предоставление жилья, переселение из ветхого жилья – 14 обращений; 
― вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 17 обращений; 
― благоустройство придомовых территорий – 19 обращений;
― социальные вопросы – 8 обращений;
― строительство, транспорт, экология – 8 обращений;
― иные – 22 обращения.
Всего в 2014 году поступило и рассмотрено 88 обращений граждан, в том числе, обращения, поступившие во время депутатского приема в Региональной общественной приёмной председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.
Большая часть обращений граждан связана с необходимостью благоустройства придомовых территорий, а также проведением капитального ремонта в жилых многоэтажных домах. В связи с недостаточным финансированием не все вопросы удалось решить. По мере наполнения бюджета вопросы будут решаться: так, в общую потребность на 2015 год были включены некоторые дворовые территории, а также многоквартирные дома, вошедшие в муниципальную программу капитального ремонта.

Председатель Городской Думы,
Депутат	С.В. Дмитриев
