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Отчет о работе депутата Ждакаевой Н.И. за 2015 год

1. Об участии в работе Городской Думы, постоянных комитетов Городской Думы и иных органов Городской Думы.
В Городской Думе вхожу в состав постоянных комитетов по социальной политике, городскому хозяйству, экономике и бюджету. В 2015 году присутствовала на 8 заседаниях Городской Думы; на 12 заседаниях постоянных комитетов.
2. О депутатских обращениях и депутатских запросах.
За 2015 год мною направлено 164 обращений и запросов в различные органы власти, правоохранительные органы города и области, различные организации.
3. О проведенных приемах населения и результатах рассмотрения предложений, заявлений жалоб.

В 2015 году в мой адрес поступило 49 обращений.

Обращения касались следующих вопросов:
· жилищные вопросы, в т.ч. переселение из аварийного жилья, улучшение жилищных условий — 5;

· земельные вопросы – 2;

· вопросы ЖКХ (текущий и капитальный ремонт домов, коммунальные услуги, вывоз мусора) — 9;

· уличное освещение — 7;

· благоустройство (асфальтирование) придомовых территорий – 3;

· благоустройство улиц в частном секторе (отсыпка щебнем, профилирование проезжей части, засыпка ям) — 5;

· подтопление домов, восстановление системы водоотведения — 2;

· социальны вопросы — 6;

· содействие в выделении денежных средств на ремонт пола в МБОУ СОШ № 14 из бюджета города;
· иные – 10.


На все обращения сделаны необходимые запросы, даны ответы, различные консультации. По 8 обращениям даны консультации правового характера, в 4 случаях оказана помощь в написании исковых заявлений в суд.

По двум обращениям инициированы выездные комиссии совместно со структурными подразделениями администрации города и жилищно-коммунальными организациями для решения проблем обратившихся ко мне жителей.
По моим неоднократным обращениям в администрацию города Южно-Сахалинска по вопросу благоустройства дворовых территорий и внутриквартальных проездов района «41-й километр» состоялась встреча со специалистами ДГХ и МКУ «Управление мониторинга городского хозяйства» для решения данного вопроса. В результате осенью 2015 года были заасфальтированы внутриквартальные проезды между домами по ул. Железнодорожной, 83 и ул. Вокзальной, 76-а; проезд по ул. Железнодорожной, 85; дворовая территория по пр. Победы, 89, 91, 93; ул. Железнодорожная, 77, 79.
По вопросу строительства системы водоотведения по ул. Степной состоялась выездная проверка с первым вице-мэром города Южно-Сахалинска Н.Ю. Куприной. К сожалению, тогда вопрос не был решен. 
Отдельно хочу отметить вопрос об оказании содействия Южно-Сахалинской церкви «Благодать». В мой адрес обратились около 300 горожан – прихожан данной церкви с просьбой оказать содействие в вопросе выделения соседнего с церковью земельного участка, на котором расположен аварийный барак, для реконструкции здания церкви и благоустройства территории. Вопрос о внесении изменений в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» об установлении зоны культового назначения «ОД-7» на земельных участках, расположенных по ул. Тихая, 114, 114-а, 112, был рассмотрен на публичных слушаниях 30.06.2015. Однако, по результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать мэру города не вносить изменения в Правила. В связи с чем, мною направлено обращение к мэру города С.А. Надсадину с просьбой о положительном решении данного вопроса. Очень надеюсь на поддержку со стороны мэра.     

Н.И. Ждакаева

