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ОТЧЕТ 
о деятельности депутата Городской Думы 
по одномандатному избирательному округу № 4 
КУРНОСОВА АЛЕКСАНДРА ГЕННАДЬЕВИЧА
за 2015 год

Уважаемые избиратели!

С целью информирования населения о деятельности депутата представляю отчет о проведенной мной работе в качестве депутата Городской Думы за 2015 год. 
Свою депутатскую деятельность осуществляю на освобожденной основе, являюсь членом двух постоянных Комитетов: по экономике и бюджету; по городскому хозяйству.
Основной деятельностью депутата было и остается взаимодействие с избирателями и оказание им реальной помощи. 
Будучи руководителем предприятия, находящегося непосредственно на территории округа, я получаю оперативную информацию о состоянии дел на округе и лично контролирую ход исполнения работ по устранению проблемных вопросов.
В здании АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» ежедневно в рабочие дни работает общественная приемная – ее расположение в шаговой доступности от избирателей является неоспоримым удобством для оперативной связи с жителями округа: в случае необходимости, вы всегда можете прийти или позвонить в общественную приемную, где ваши обращения будут в обязательном порядке рассмотрены, вам смогут дать консультацию по существу вопроса или оказать квалифицированную помощь. 
За отчетный период в мой адрес от жителей избирательного округа поступило и было рассмотрено 46 обращений, в том числе обращения, поступившие во время приема граждан в общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.  
Значительная доля обращений касается жилищно-коммунального хозяйства - 15 обращений;
- по вопросу благоустройства - 4 обращений;
- социальные вопросы - 3 обращения;
- выделение материальной помощи -  10 обращений; 
- иные - 14 обращений.
Все обращения граждан, в том числе и устные, тщательно изучаются мною. Собирается необходимая информация. При необходимости для решения поставленных вопросов привлекаются различные органы власти, организации и учреждения.
В результате работы достигнуты и позитивные результаты.
В настоящее время имеются нерешенные вопросы, связанные с благоустройством дворовых территорий, капитальных ремонтов кровель и фасадов домов, водоснабжение.
Часть проблем находится в стадии разрешения, работа продолжается в рамках деятельности депутата. 
Ни одно обращение не остается без рассмотрения и ответа.
Касательно предоставления услуг ЖКХ (аварийные ситуации, повлекшие за собой отключение водоснабжения, электроэнергии, а также вопросы по ремонтным работам) проведены беседы с представителями организаций, предоставляющих коммунальные услуги, получены разъяснения по ситуациям и приняты меры для скорейшего решения возникших вопросов. Итоги переговоров с ресурсоснабжающими организациями доведены до сведения обратившихся граждан. 
Проблемы решены максимально быстро. В трех случаях от граждан поступила благодарность в устной форме. В двух случаях была получена письменная благодарность  за проделанную работу.  
Две проблемы потребовали более длительного и обстоятельного изучения вопроса,  но все они в конечном итоге решены. 



Решенные вопросы выделения материальной помощи:

- на организацию мероприятия, посвященного Дню матери;
- на организацию мероприятия, посвященному Новому году; 
- на приобретение подарков для многодетных семей;
- на организацию мероприятия «Мы помним Вас, Ветераны!», приуроченного к празднованию 70-тилетия Победы в Великой Отечественной Войне;
- на приобретение подарков ветеранам Великой Отечественной войны;
- на лечение граждан.

Решенные вопросы благоустройства территории:

- в МКУ «УКС» города Южно-Сахалинска ведется разработка проектной документации по капитальному ремонту подъездной дороги и дворовых территорий жилых домов по ул. Украинской, д. 22 и д. 22-а; срок реализации строительно-монтажных работ в соответствии с планом мероприятий определен в 2017 году;
-включены в Программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Сахалинской области, на 2014-2043 годы (с планом Программы можно ознакомиться на сайте www.fkr65.webnv.ru). На сегодняшний день ведется работа по пересмотру сроков проведения ремонта по вышеуказанным домам и возможности включения их в краткосрочную программу проведения капитального ремонта на ближайшие годы. Также планируется ежегодная встреча с собственниками для обсуждения вопросов по формированию Фонда капитального ремонта МКД и детальной проработки актуального перечня проблем для дополнения Программы;
- ремонт дворовой территории по ул. Украинская, 7 включен в Муниципальную программу «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2017 годы»;
- по вопросу о замене бетонных плит перекрытия в районе домов по ул. Украинская, № 7 и № 9 в сентябре 2015 года;  
- работы по изоляции оголенных участков теплотрассы в районе домов по проспект Мира, 1а;
- по моей инициативе в декабре залит каток для занятия зимними видами спорта на универсальной спортивной площадке, расположенной в районе многоквартирного жилого дома по ул. Украинской, д. 22; 
- обустроен остановочный пункт, по проспекту Мира, 11;
- восстановлено освещение по улице Карьерной, Долинской;
- установлена детская игровая площадка на улице Карьерной в районе д. 47, 49.

Уважаемые избиратели!
В нашем округе существует масса проблем, большинство из которых носят глобальный характер, и потому они не могут быть решены в режиме «здесь и сейчас». Все они находятся на контроле. В поиске проблемных вопросов привлекаю к сотрудничеству все возможные инстанции и делаю все зависящее от меня лично. 
Я уверен, что у нас с вами сложились добрые отношения, которые позволяют нам действовать сообща и прилагать совместные усилия для достижения наших общих целей по благоустройству округа. Разумеется, чтобы добиться желательного результата, нужно время, но я буду направлять все силы на максимально быстрое решение проблем.    
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