Отчет 

депутата Городской Думы четвертого созыва по единому избирательному округу  Альперовича Романа Викторовича за период с 01.01.2014 года по 01.08.2014 года. 

2014 год - последний год полномочий депутатов городской Думы города Южно-Сахалинска четвертого созыва.

За отчетный период состоялось 9 заседаний Городской Думы, а также 37 заседаний постоянных комитетов, на которых депутатами предварительно рассматривались все проекты решений Городской Думы, коллективные обращения граждан, обращения различных общественных организаций и другие текущие вопросы. Кроме того, перед  каждым заседание Думы проходили заседания политических фракций. Я - член  политической партии «Единая Россия», следовательно, принимал участие во всех заседаниях депутатской фракции. 

На протяжении всей моей депутатской деятельности одним из приоритетных направлений была работа с обращениями граждан. Так как я депутат по единому избирательному округу, ко мне со своими проблемами и предложениями обращались граждане, проживающие в разных микрорайонах города Южно-Сахалинска.

Всего обращений поступило — 71, из них 34 от посетителей региональной общественной Приемной партии «Единая Россия». 5 обращений — коллективные.

Все обращения можно систематизировать по следующим направлениям:

по вопросам здравоохранения – 3;

по вопросам работы Управляющих компаний – 10;                

по вопросам переселения из непригодного для проживания  жилья – 8;

по вопросам электроснабжения – 2;

по вопросам ремонта и асфальтирования дворовых территорий – 5;

по вопросам адресной материальной помощи – 8;

по вопросам улучшения жилищных условий –  24;

Иные – 9;

Рассмотрены все вопросы. 

Принято положительное решение по  49 вопросам.
Даны разъяснения по 22 вопросам.
Большинство проблем, обозначенных заявителями, были решены при поддержке администрации города Южно-Сахалинска, а также Правительства Сахалинской области. 

В течение отчетного периода из собственных средств мною была оказана финансовая помощь творческому коллективу для поездки на фестиваль за пределы Сахалинской области, а также физическим лицам на общую сумму – 170 000 рублей. 

Депутат Городской Думы 
Р.В. Альперович. 

