ОТЧЕТ
о деятельности депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 24 
СИДОРЕНКО ВЛАДИМИРА СЕРГЕЕВИЧА
за 2015 год

В 2014 году избран депутатом Городской Думы 5-го созыва по избирательному округу № 24. 
В Городской Думе вхожу в состав постоянного Комитета по экономике и бюджету.
За 2015 год в мой адрес поступило 72 обращения граждан. По данным обращениям направлено 85 запросив в различные инстанции и органы местного самоуправления. 
По тематике:
35% - вопросы обеспечения жильем, из них 12% по переселению из ветхого и аварийного жилья;
11% - вопросы  предоставления жилищно-коммунальных услуг, из них 5% по оплате  ЖКХ (общедомовых нужд);
7% - вопросы социального значения;
3%- вопросы по предоставлению места в МБДОУ;
9% - вопросы судебно-исполнительной системы;
15% - вопросы по оказанию материальной помощи;
20%  - вопросы других различных тематик.
К сожалению, еще остаются те обращения, которые требуют тщательного и длительного рассмотрения, 12 таких обращений, поступивших в 2015 году, остаются на контроле и будут рассматриваться в 2016 году. Прежде всего, это вопросы, связанные с предоставлением жилья. Они требуют много времени и затрат, т.к. часто их приходится решать в судебном порядке.
Продолжаю вести приемы граждан в общественной приемной партии «Единая Россия» Д.А.Медведева, по адресу: г. Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 70.
С мая 2013 года являюсь председателем попечительского совета ГБУ «Южно-Сахалинский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 379. За 2015  год было проведено 4 заседания попечительского совета (раз в квартал), на которых решались жизненно важные вопросы дальнейшего пребывания клиентов (проживающих) в данном дом интернате.  
Так же в моей депутатской деятельности остались традиционные моменты, которые я чту, уважаю и стараюсь повторять их из года в год. Это ежегодные поздравления коллективов детских садов, школ, дома-интерната, расположенных на территории 24 округа. (Новый год, 8 Марта, День учителя, День работника дошкольного образования, Пасха, 9 Мая и т.д.).
Ежегодно стараюсь уделять внимание, оказывать возможную поддержку и помощь общественным организациям, таким как:  Детский театр русского балета «Щелкунчик», общественная организация «Миссия освобождения», ГБУ «Центр психолого–педагогической помощи семье и детям». 
Уважаемые избиратели! 
[bookmark: _GoBack]Я благодарю вас за оказанное доверие и поддержку на выборах.  Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и совместную работу.

Ваш депутат 
Владимир Сидоренко.
