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Отчет 
о деятельности

Городской Думы города Южно-Сахалинска 
за 2015 год

Городская Дума является представительным органом города Южно-Сахалинска, обладающим правом представлять интересы населения городского округа.  
Городская Дума принимает решения, в том числе нормативные правовые акты, по вопросам, отнесенным к ее компетенции федеральными законами, законами Сахалинской области, Уставом городского округа «Город Южно-Сахалинск», устанавливающие правила, обязательные для исполнения всеми расположенными на территории города Южно-Сахалинска государственными, муниципальными органами и их должностными лицами и для соблюдения общественными организациями, предприятиями и учреждениями независимо от их подчиненности и форм собственности и гражданами.
На срок полномочий Городской Думы пятого созыва созданы постоянные комитеты: по экономике и бюджету; по городскому хозяйству; по социальной политике;  по Регламенту и местному самоуправлению. Целью создания комитетов является обеспечение непрерывности функционирования Думы в период между её заседаниями, создание условий для личного участия каждого депутата в нормотворческой деятельности. Комитеты содействуют в реализации принятых Думой решений и осуществляют контроль за их исполнением. 
Нормотворческая деятельность Городской Думы города Южно-Сахалинска
Основной формой работы Думы являются заседания, которые проводятся гласно и носят открытый характер. Все решения Городской Думы принимаются коллегиально.
Нормотворческая деятельность Думы осуществляется при тесном взаимодействии с администрацией города. Совместная работа депутатов, структурных подразделений аппарата Думы и администрации города по подготовке и реализации проектов решений дает возможность держать под контролем все наиболее важные для жителей вопросы.

В 2015 году Городской Думой города Южно-Сахалинска было проведено 15 заседаний (в том числе 3 внеочередных), на которых принято 285 решений (209 – нормативные правовые, 76 – ненормативные правовые).
Принятые решения распределились по сферам правового регулирования следующим образом:  21 решение - по вопросам бюджетного и налогового законодательства;  10 решений – по вопросам Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»; 48 решений - по вопросам градостроительства и землепользования; 35 решений – по социальным вопросам; 17 решений – по имущественным вопросам; 19 решений – по вопросам контрольной деятельности; 54 решения - по вопросам организации местного самоуправления;  8 решений – по вопросам городского хозяйства;  73 решения - прочие вопросы.
За отчетный период также было проведено 71 заседание постоянных комитетов, на которых было рассмотрено 354 вопроса. 
Важнейшие вопросы связаны с бюджетом города. В течение 2015 года Городская Дума приняла 13 решений, касающихся принятия, внесения изменений в городской бюджет, отчетов о его исполнении. Депутаты внимательно следили за сбалансированностью городского бюджета. Контролировали его исполнение.

В мае депутатами Городской Думы был утвержден отчет об исполнении бюджета за 2014 год. Исполнение городского бюджета производилось строго в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, законами Сахалинско области и нормативными актами городского округа «Город Южно-Сахалинск». Расходная часть бюджета исполнена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, разграничением полномочий между уровнями бюджетной системы и в рамках принятых расходных обязательств.

18 декабря депутатами утвержден бюджет города на 2016 год. Бюджет принят с учётом требований, установленных Федеральным законом от 30 сентября 2015 года № 273-ФЗ «Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа утвержден в сумме 18 895 350,9 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из областного бюджета Сахалинской области в сумме 9 344 059,9 тыс. рублей. Оценка структуры бюджета и динамика его расходов показывают, что бюджет, как и в предыдущие годы, остается социально ориентированным. 
И утверждению отчета об исполнении бюджета за 2014 год, и принятию бюджета на 2016 год предшествовали публичные слушания, которые проводились по инициативе Городской Думы. В них приняли участие депутаты, представители администрации города, общественность.
Актом высшей юридической силы в системе муниципальных нормативных правовых актов является Устав муниципального образования. В 2015 году велась активная работа по приведению Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствие с действующим законодательством. В связи с изменениями федерального законодательства и по предложениям населения в Устав города 6 раз вносились изменения. Принятию решений по внесению изменений в Устав предшествовали публичные слушания, учитывались мнения граждан.
В 2015 году принят порядок определения платы за земельные участки, предоставляемые в собственность для ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства из земель, находящихся в муниципальной собственности. Как известно, в результате последней кадастровой оценки стоимость таких земельных участков значительно возросла. Согласно принятому порядку, оплата за эти земельные участки будет теперь взиматься с применением понижающего коэффициента. Таким образом, у людей появилась реальная возможность строить на дачных участках жилые дома, выкупать эти земельные участки. 
Утвержден Перечень организаций и объектов, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе. Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации, органы государственной власти должны определить места массового скопления граждан и места нахождения источников повышенной опасности, а органы местного самоуправления определить границы прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. Такая работа в Южно-Сахалинске проделана. Перечни организаций и объектов согласованы в профильных министерствах и ведомствах Сахалинской области: образования, здравоохранения, спорта, туризма и молодежной политики, военной комендатуре. 
В безвозмездное пользование Местной мусульманской религиозной организации «Сахалин» Центрального духовного управления мусульман России передано муниципальное имущество в виде нежилого здания общего назначения. Эта организация объединяет на духовных началах граждан России, постоянно проживающих в Южно‐Сахалинске, решает задачи по обучению и воспитанию в духе мусульманских ценностей, поддержанию здорового образа жизни, веротерпимости и взаимоуважению между людьми.
Кроме того в 2015 году Городской Думой в полной мере было реализовано право законодательной инициативы в Сахалинскую областную Думу. Был подготовлен и направлен в областную Думу ряд законопроектов (4). В числе указанных - законодательная инициатива Городской Думы в Сахалинскую областную Думу по внесению проекта закона Сахалинской области «О внесении изменения в статью 14 Закона Сахалинской области «О культуре». Данной инициативой было предложено расширить перечень форм поддержки культурной деятельности в Сахалинской области. Законом «О культуре» не предусмотрено развитие фестивальной, гастрольной, выставочной деятельности за пределами Сахалинской области, что не позволяет творческим коллективам выезжать для участия в различных культурных мероприятиях, проводимых за пределами городского округа, за счет бюджетных средств. Внесение изменений в Закон «О культуре» способствует продвижению культурного имиджа Сахалинской области в России и за рубежом, укреплению культурного сотрудничества, интеграции достижений островной культуры в культуру страны и мировую культуру.

В процессе осуществления нормотворческой деятельности Дума конструктивно взаимодействовала с прокуратурой города. Проекты нормативных актов до принятия их Городской Думой направлялись в прокуратуру города для ознакомления, представители прокуратуры присутствовали на всех заседаниях Городской Думы. В 2015 году в Думу поступили 17 актов прокурорского реагирования (13 протестов, 4 представления). Все они были рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения. Кроме того, в целях эффективного сотрудничества в ноябре 2015 года между Контрольно-счетной палатой Городской Думы и прокуратурой города было заключено соглашение о взаимодействии. Предметом указанного соглашения является взаимодействие сторон по вопросам предупреждения, выявления и пресечения правонарушений, связанных с использованием бюджетных средств, управлением и распоряжением муниципальным имуществом.
Работа с избирателями
В Городской Думе города Южно-Сахалинска работа с избирателями и обращениями граждан носит системный характер. Ежемесячно каждый депутат ведет прием граждан. По многим проблемам жители обращаются письменно.

Работа с письменными обращениями граждан в 2015 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Депутатами в отчетном периоде рассмотрено 2154 обращения. В 2015 году актуальными оставались вопросы: получения жилья, улучшения работы жилищно-коммунального хозяйства, а также социальной защиты, льгот и пособий. 
Количество обращений избирателей по тематике распределилось следующим образом: ЖКХ (строительство, благоустройство, газификация, дорожное хозяйство, транспорт) – 1054; социальная сфера (здравоохранение, образование, спорт, трудоустройство и т.д.) – 471; жилищные вопросы – 105; инициативы, предложения граждан – 16; прочие вопросы – 508.
Одним из принципов деятельности Городской Думы города Южно-Сахалинска является информирование населения о своей работе. Этот принцип реализован в работе  официального сайта в сети интернет, который отвечает всем современным требованиям и содержит полную информацию о Думе и ее деятельности, включая нормативно-правовые акты. Для удобства граждан на сайте Думы создан раздел «электронная приемная», через которую любой гражданин может обратиться к председателю Думы, его заместителю или к любому из депутатов Думы. 
В 2015 году принято и обработано 225 вопросов от избирателей, поступивших в электронную приёмную депутатов. На все вопросы были даны ответы теми депутатами, на чье имя они поступали.
Всеми депутатами подготовлены отчеты перед избирателями о своей деятельности за 2015 год. Данные отчеты размещены на сайте Думы, все желающие могут с ними ознакомиться.

Также деятельность Городской Думы систематически освещалась в печатных и электронных средствах массовой информации. Медиа-сопровождение деятельности Городской Думы отражалось в сюжетах, статьях, интервью, программах, что являлось важным элементом в информировании населения.
Кроме того, подготовлено и размещено на официальном сайте 146 информационных сообщений о деятельности Городской Думы (заседаниях Городской Думы, заседаниях постоянных комитетов, участии депутатов в общественно-значимых мероприятиях, законодательных инициативах Городской Думы).

Контрольные функции
Важным направлением деятельности Городской Думы  является осуществление контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения на территории города.
Контроль за целевым и эффективным использованием средств городского бюджета осуществлялся Контрольно-счетной палатой Городской Думы города Южно-Сахалинска. Результаты проверок Контрольно-счетной палаты регулярно рассматривались на заседаниях постоянных комитетов и на заседаниях Городской Думы. Это способствовало оперативному выявлению нарушений в расходовании средств бюджета и выработке правовых механизмов регулирования в бюджетной сфере.

В ходе проведенных в 2015 году проверок выявлено 123 нарушения действующего законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов на общую сумму 126 291,27 тыс. руб., в том числе: незаконное использование средств – 55 144,37 тыс. руб., нецелевое использование средств – 35 705,32 тыс. руб., неэффективное использование средств бюджета – 2 096,20 тыс. руб., иные финансовые нарушения – 345,38 тыс. руб. (упущенная выгода городского округа, не исполнение гарантийных обязательств, отсутствие первичных документов, а также средства принятые к оплате по ценам, не предусмотренным условиями договоров, незаконное списание материалов, недоплата заработной платы, средства израсходованы в нарушение закона, расходы произведены на основании правовых актов, принятых не уполномоченным на то органом, недополученные доходы в виде невзысканной пени). 

В рамках двух контрольных мероприятий проведен аудит в сфере закупок, в результате которого выявлено 164 случая нарушений законодательства на сумму 5 950,0 тыс. руб. 
Обобщенная информация о результатах аудита в сфере закупок осуществленного КСП за 2015 год размещена на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru).

По всем контрольным мероприятиям в адрес мэра города, главных распорядителей и получателей бюджетных средств были направлены представления об устранении нарушений.

Согласно представленной информации об исполнении требований представлений Контрольно-счетной палаты устранены 56 нарушений на общую сумму 45 240,82 тыс. руб., в том числе восстановлено в бюджет городского округа 27 106,06 тыс. руб. 
Оценивая итоги прошедшего года, можно сделать вывод, что Городская Дума города Южно-Сахалинска в течение прошедшего года в полном объеме реализовала полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. Конструктивное взаимодействие с администрацией города, плодотворная совместная работа депутатского корпуса в течение всего года способствовали оперативному принятию квалифицированных решений на заседаниях Городской Думы.
Председатель Городской Думы 

города Южно-Сахалинска
С.В.Дмитриев
