ОТЧЕТ
депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва
по одномандатному избирательному округу № 22 
БУРДЮГОВА Константина Александровича
 за период с октября 2014 г. по декабрь 2014 г.
 
г. Южно-Сахалинск							       «15» января 2015 года

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с ч.9 ст.32 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» и ст. 20 Положения о статусе депутата представительного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городского Собрания города Южно-Сахалинск от 29.05.2006 № 313/16-06-3.

Отчет составляется в целях  информирования населения о деятельности депутата, ее оценки со стороны граждан. 

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о моей деятельности в качестве депутата представительного органа муниципального образования «город Южно-Сахалинск» за период с начала осуществления депутатской деятельности по конец календарного года (с октября 2014 г. по декабрь 2014 г.). 

Деятельность в качестве депутата осуществляю на непостоянной основе, являюсь членом постоянного Комитета Городской Думы по экономике и бюджету, постоянного Комитета Городской Думы по городскому хозяйству.

1. Участие в правотворческой деятельности и в заседаниях Городской Думы города Южно-Сахалинска
За отчетный период  было проведено 5 открытых заседаний Городской Думы, в том числе 1 внеочередное, в ходе которых было рассмотрено 68 различных вопросов, отнесенных  к компетенции представительного органа местного самоуправления.
Каждому заседанию Городской Думы предшествовали заседания постоянных комитетов с целью предварительного обсуждения по существу данных вопросов, глубокого изучения и анализа заключений структурных подразделений Думы, принятия  решения о возможности включения вопросов в проект повестки заседаний Думы в соответствии с частью 4 статьи 21 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска.
Со всеми принятыми решениями Думы  можно ознакомиться на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска http://duma-ys.ru
2. Работа с обращениями избирателей, прием избирателей, решение общественно-значимых проблем
За отчетный период в мой адрес поступило  37 обращений, в том числе 3 коллективных. 

Работа с письменными обращениями осуществляется в строгом соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
В отчетном периоде еженедельно проводил прием избирателей. В некоторых случаях была оказана материальная помощь из личных средств.
Основные проблемы, с которыми обращаются граждане – это проблемы жилищно-коммунального хозяйства: проблемы с водоснабжением и отоплением, проблемы благоустройства дворовых территорий, уличным освещением. Значительное количество обращений касаются необходимости сноса самовольно установленных некапитальных гаражей, расчистки улиц частного сектора от снега. Растет количество обращений по ремонту дорог. 
Все устные и письменные обращения граждан рассмотрены, сделаны запросы в те или иные органы власти, организации, учреждения. В том числе, с целью оперативного решения и удовлетворения поступающих просьб граждан проработаны и направлены обращения в адрес мэра города Южно-Сахалинска, первого вице-мэра, Департамента архитектуры, градостроительства и землепользования, Департамента городского хозяйства, Управления по физической культуре и спорту, МКУ «Управление капитального строительства», а также в подразделения межмуниципального УМВД, ресурсоснабжающие организации.
На контроле еще остаются общественнозначимые вопросы по обращениям жителей, связанные с благоустройством дворовых территорий, капитальным ремонтом дорог, обеспечением безопасности проживающих на территории округа граждан, в том числе безопасности на дорогах путем установки светофоров с кнопочным интерфейсом на опасных участках, обустройства остановок общественного транспорта, обустройства парковок. 
В решении всех проблем принимаю личное участие. 
3. [bookmark: _GoBack]Сведения об иной депутатской деятельности

В отчетном периоде принимал участие в следующих мероприятиях:

- в первом форуме депутатов представительных органов Сахалинской области, в ходе которого обсуждался проект Закона Сахалинской области, предусматривающего порядок формирования представительных органов, порядок избрания и полномочия глав муниципальных образований в Сахалинской области. По итогам мероприятия принята совместная резолюция. Проведению мероприятия предшествовал круглый стол, на котором также обсуждался проект Закона с целью учета мнения представителей общественности;
- в общественных слушаниях по вопросу «Основные параметры областного бюджета Сахалинской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
- в совместном заседании с администрацией города по обсуждению подпрограммы «Обеспечение жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» местами хранения личного автотранспорта на 2015-2020 годы»;
- в публичных слушаниях по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;
- в работе  комиссии по списанию муниципального имущества, входящего в состав муниципальной казны городского округа «Город Южно-Сахалинск», а также муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении и хозяйственном ведении учреждений и предприятий.

Организовал в октябре и декабре в округе акции-субботники «Чистый двор» и «Подготовь свой двор к зиме», в которых приняли участие более 50 человек. Не смотря на то, что субботник – мероприятие типично советское, к нему следует относиться как к хорошей традиции, воспитывающей в нас самих, а, в особенности, у молодежи уважительное отношение к окружающей среде и, что немаловажно - друг к другу.

В канун Нового года поздравил всех Ветеранов ВОВ, участников трудового фронта, проживающих в  округе, с наступающим праздником с вручением подарков. Убежден, что святой долг всех нас, живущих ныне – быть достойными совершенного этими людьми подвига!


Уважаемые избиратели!

Безусловно, в округе остаются нерешенными масса проблем, на решение которых направлены все мои усилия, знания и опыт. 
Вместе с тем я глубоко убежден, что именно население должно являться первичным и основным субъектом муниципальной власти. Поэтому свою деятельность осуществляю в контексте максимального сближения интересов и установления прямых и обратных связей между гражданами и органами муниципальной власти.

Напоминаю, что еженедельно в пятницу мною проводятся приемы граждан в здании Городской Думы города Южно-Сахалинска в каб.203 с 10.00 до 13.00. 
Записаться на прием вы можете по тел. (4242) 497-537.


Депутат Городской Думы
К.А. Бурдюгов.
 



