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ОТЧЕТ

депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва

по одномандатному избирательному округу № 22 

Бурдюгова  Константина Александровича

 за 2015 г.

 

г. Южно-Сахалинск






       «22» января 2016  года

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о моей деятельности в качестве депутата представительного органа городского округа  «Город Южно-Сахалинск» за 2015 год. 

Деятельность в качестве депутата осуществляю на непостоянной основе, являюсь членом постоянного Комитета Городской Думы по экономике и бюджету, постоянного Комитета Городской Думы по городскому хозяйству.

1. Участие в правотворческой деятельности и в заседаниях Городской Думы города Южно-Сахалинска

За отчетный период принимал участие в 15 заседаниях Городской Думы. Каждому заседанию Городской Думы предшествовали заседания постоянных комитетов с целью предварительного обсуждения по существу данных вопросов, глубокого изучения и анализа заключений структурных подразделений Думы, принятия  решения о возможности включения вопросов в проект повестки заседаний Думы в соответствии с частью 4 статьи 21 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска.

Со всеми принятыми решениями Думы  можно ознакомиться на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска http://duma-ys.ru
2. Работа с обращениями избирателей, прием избирателей, решение общественно-значимых проблем

           Одним из самых приоритетных направлений моей депутатской деятельности является работа с обращениями граждан. За отчетный период в мой адрес поступило  37  обращений, в том числе 3 коллективных. 

Работа с письменными обращениями осуществляется в строгом соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

В отчетном периоде еженедельно проводил прием избирателей. В некоторых случаях была оказана материальная помощь из личных средств.

Основные проблемы, с которыми обращаются граждане – это вопросы  жилищно-коммунального хозяйства: проблемы с водоснабжением и отоплением, проблемы благоустройства дворовых территорий, уличным освещением. Значительное количество обращений касаются необходимости сноса самовольно установленных некапитальных гаражей, расчистки улиц частного сектора от снега, решения проблем с отловом бродячих собак во дворах.  Растет количество обращений по ремонту дорог, дворовых территорий. 

Все устные и письменные обращения граждан рассмотрены, сделаны запросы в те или иные органы власти, организации, учреждения. В том числе, с целью оперативного решения и удовлетворения поступающих просьб граждан проработаны и направлены обращения в адрес мэра города Южно-Сахалинска, первого вице-мэра, Департамента архитектуры, градостроительства и землепользования, Департамента городского хозяйства, Управления по физической культуре и спорту, МКУ «Управление капитального строительства», а также в подразделения межмуниципального УМВД, ресурсоснабжающие организации.

На контроле еще остаются общественнозначимые вопросы  жителей, связанные с благоустройством дворовых территорий, капитальным ремонтом дорог, обеспечением безопасности проживающих на территории округа граждан, в том числе безопасности на дорогах путем установки светофоров с кнопочным интерфейсом на опасных участках, обустройства остановок общественного транспорта, обустройства парковок. 

В решении всех проблем принимаю личное участие. 

3. Сведения об иной депутатской деятельности

В отчетном периоде принимал участие в следующих мероприятиях:

-  в расширенной коллегии при мэре города Южно-Сахалинска об итогах социально-экономического развития городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2014 год и задачах на 2015 год;

- в публичных слушаниях по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2016  год и плановый период 2017 и 2018 годов;

- в часе  администрации  по теме «Организация и обеспечение транспортным обслуживанием жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- в обсуждениях за круглым столом:   «Как обеспечить безопасность  на наших дорогах», «Сфера ЖКХ в новых экономических условиях: региональный и муниципальный аспект. Управляющие компании и собственники МКД, качество услуг и платежи»,  «О доступности и качестве медицинской помощи в Сахалинской области: состояние и перспективы»,  «О деловом климате в Сахалинской области в условиях антикризисных мер: защита и поддержка предпринимательства», «О подготовке рабочих кадров и специалистов в системе среднего профессионального образования Сахалинской области», «Потребительский рынок Сахалинской области: состояние, проблемы, приоритеты развития», «О ходе реализации Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Южно-Сахалинске. К благоприятному деловому климату». 

Проводил личные  встречи с жителями своего округа. 

Организовал в апреле  и мае  в округе акции-субботники «Чистый двор»,  в которых приняли участие более 60 человек. Организовал акцию «Чистый остров»  на Анивском побережье. Проведение подобных мероприятий рассчитано на привлечение внимания граждан к проблемам экологии, а также воспитания в подрастающем поколении бережного отношения к своему родному краю. 

Благодаря моему содействию установлен игровой комплекс для детей  во дворе дома 74  по ул.Авиационной. Отремонтированы детские площадки во дворах ул.Ленина, 489, 489А, ул.Авиационной, 74Б.  Залит каток во дворе ул. Авиационной, 74Б, 76 Б. 

Обращения граждан  об оказании материальной помощи, связанные с болезнью, с тяжелой жизненной ситуацией решены положительно за счет личных средств. 

Являлся спонсором  команды «Ред Булл» во время проведения   открытого   турнира  по футболу среди дворовых команд  сентябрь-ноябрь 2015 года. 

В  Новогодние праздники  поздравил всех Ветеранов ВОВ, участников трудового фронта, проживающих в  округе, с вручением подарков. 

В канун 70-летия Победы в Великой Отечественной войне поздравил ветеранов и вручал им юбилейные медали и подарки. 

Принял участие в Акции «Помоги собраться в школу» для многодетных и малообеспеченных семей, а также детей‐инвалидов.

Своего рода традицией в работе стало сотрудничество со студентами СахГУ,  которые часто помогают как волонтеры нашим избирателям, принимают участие в акциях по уборке мест массового отдыха людей, проводят различные мероприятия, игры  с детьми и подростками на нашем округе,  часто обсуждаем с ними социально-значимые проекты области и города. 


Уважаемые избиратели!

Безусловно, в округе остаются нерешенными масса проблем, на решение которых направлены все мои усилия, знания и опыт. 

Вместе с тем я глубоко убежден, что именно население должно являться первичным и основным субъектом муниципальной власти. Поэтому свою деятельность осуществляю в контексте максимального сближения интересов и установления прямых и обратных связей между гражданами и органами муниципальной власти.

Депутат Городской Думы

К.А. Бурдюгов.

 

