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Отчёт о работе депутата 

Артёменко Николая Дмитриевича за 2015 год
Уважаемые избиратели городского округа «Город Южно-Сахалинск»!

14 сентября 2014 года я был избран депутатом Городской Думы пятого созыва по избирательному округу № 23. 
В Городской Думе являюсь членом постоянных комитетов:

· по экономике и бюджету;

· по Регламенту и местному самоуправлению;

· по городскому хозяйству.

В рамках «Часа администрации» по проблемам пассажирских перевозок на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» выступил с инициативой по разработке решения проблемы отсутствия санкционированных остановок общественного транспорта по ул.Есенина. Данный вопрос держится на контроле.
В прошедшем 2015 году принимал активное участие в мероприятиях, проводимых администрацией города Южно-Сахалинска, работал в составе: 

· Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
· Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
· Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

· комиссии по наименованию улиц, площадей, увековечиванию памяти известных граждан города и присвоению звания «Почетный гражданин города Южно-Сахалинска»;

· консультативного Совета при администрации города Южно-Сахалинска по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства;
· комиссии по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
· комиссии по приватизации имущества, находящегося в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
· конкурсной комиссии на предоставление грантов в форме субсидий из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» некоммерческим организациям, территориальным общественным самоуправлениям, физическим лицам, осуществляющим общественно полезную деятельность на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
Принимал участие в заседании комиссии по подготовке и проведению ежегодного городского конкурса «Благотворитель города Южно-Сахалинска» по итогам 2015 года.

Принимал участие в заседании Общественного совета при администрации города Южно-Сахалинска по вопросам благоустройства городского округа «Город Южно-Сахалинск». 

За 2015 год в мой адрес поступило 76 обращений граждан. Работа с обращениями граждан осуществлялась мною как в Городской Думе, так и на приемах в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева. Все обращения были рассмотрены. 
В основном обращения граждан относились к вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства придомовых территорий. 
В 2015 году был проведен ремонт дворовой территории дома по ул.Комсомольской, 300А. 
Также удалось добиться включения в программу ремонта территорий многоквартирных домов по следующим адресам: 

· пр.Мира, 263, 263а, 263б, 265а, 265б, 265, 267, 269, 269А, 271А; ул.Есенина, 50, 50а на 2016 год; 
· ул.Пуркаева, 33, 35, 51а, 51б; пр.Мира, 261а, а также ул.Комсомольская, 269 и 269б в том числе внутриквартальный проезд до ул.Пуркаева на 2017 год;

· ул.Есенина ,42, 44, 48 на 2018 год.
Оказано содействие жителям дома 269А по ул. Комсомольской по установке общедомового прибора учета по теплоснабжению и утеплению южного торца стены жилого дома.
По заявкам жителей в июне 2015 года было завезено 50 куб.м. плодородной земли для устройства клумб и палисадников придомовых территорий 12 и 13 микрорайонов. 
Особое внимание мною уделяется благотворительным мероприятиям.
Оказана помощь в организации автопробега «Сахалин-Крым» «По местам боевой славы отечества» Политехническому колледжу СахГУ.  
С целью социокультурной реабилитации инвалидов по зрению осуществлял оказание помощи Сахалинской областной специальной библиотеке для слепых в проведении мероприятия «Мир внутри нас», посвященного Международному дню слепых, оказана помощь в приобретении билетов на спектакль «Дядя Ваня» Московского академического театра имени Е.Вахтангова.  Оказана помощь в проведении литературного турнира «Сахалин глазами Чехова» с участием четырех общественных организаций инвалидов города Южно-Сахалинска. 
Оказана помощь Региональному отделению общероссийской общественной организации инвалидов «Российской диабетической ассоциации» в организации и проведении мероприятия по встрече Нового года. 
Неоднократно принимал участие и оказывал помощь в проведении мероприятий, организуемых фондом социальной поддержки детей «Реальная помощь».
Остается неизменной дружба с социальными объектами округа.
Стало уже доброй традицией поздравление социальных объектов округа с Новым годом, 8 Марта, 23 февраля, а также профессиональными праздниками.
В 2015 году в клубе «Альтаир» проведен ставший уже доброй традицией ежегодный конкурс детских поделок «Пасхальные мотивы». Оказана помощь в организации мероприятия «Вместе в школу веселей» в рамках благотворительной акции «Помоги собраться в школу». Оказана помощь в проведении мероприятий и встреч для ветеранов, посвященных празднованию 8 Марта, Дня Победы, окончания Второй мировой войны, Нового года. В 2015 году действующий на базе клуба «Альтаир» клуб «Ветеран» отметил свой 20-летний юбилей со дня основания, в честь этого была организованна и проведена праздничная программа.  Так же оказана помощь в приобретении призов для ребят-волонтеров из Центра молодежных инициатив и клуба «Альтаир», принявших участие в социальном проекте «Доктор клоун – спешит на помощь», нацеленном на оказание помощи детям и подросткам - сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей или оказавшимся в трудной жизненной ситуации, ребятам с ограниченными возможностями здоровья.
Оказано содействие в реализации инициативы участников молодежного проекта «Молодежная студия «Гараж» в проведении концерта музыкальных групп в день празднования 133-ей годовщины со Дня основания города Южно-Сахалинска.

 В 2015 году принимал активное участие в жизни МБОУ СОШ № 26: день рождение школы, «Последний звонок», «Первосентябрьская линейка», подведение итогов Новогоднего КВН. В декабре 2015 Почетными грамотами Городской Думы города Южно-Сахалинска за заслуги в области образования и воспитания подрастающего поколения награждена группа работников школы. 
Поддержан грантовый проект воспитателя группы № 7 «Знайка» детского сада № 44 «Незабудка» «Здоровый дошкольник - здоровый ученик». В рамках реализации проекта проведено два мероприятия для детей – экскурсия воспитанников детского сада в аптеку № 44 и «Веселые старты» между учениками начальных классов МБОУ СОШ № 26 и воспитанниками детского сада «Незабудка». 
В преддверии дня защиты детей в МБДОУ № 39 «Радуга» организована и проведена спартакиада «Мама, папа, я – спортивная семья».
В декабре 2015 года в 12 микрорайоне свои двери для детей распахнул еще один детский сад № 45 «Семицветик».

С уважением,

Депутат Городской Думы   
                                                                                  Н.Д.Артёменко

Фотоотчет:

Литературный турнир «Сахалин глазами Чехова».
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Подведение итогов конкурса «Пасхальные мотивы»
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Праздничная программа «Доктор клоун – спешит на помощь».
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«20-летний юбилей клуба «Ветеран».
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Экскурсия воспитанников детского сада «Незабудка» в аптеку № 44 в рамках проекта «Здоровый дошкольник – здоровый ученик»
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Благотворительное мероприятие «Вместе в школу веселей».
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Семейный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья!».
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Новогодняя встреча членов клуба "Ветеран".
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