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Отчет 

депутата Городской Думы пятого созыва по одномандатному 

избирательному округу № 5 Азизова Юрия Александровича 

за период  с 01.01.2015 по 31.12.2015
За отчётный период принял участие в работе 9 заседаний Городской Думы. Продолжаю принимать участие в работе 4-х постоянных комитетов Городской Думы и фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в которой состою с 2007 года. Являюсь членом комиссии по присуждению премии Городской Думы в сфере культуры и искусства. 
По-прежнему депутатскую деятельность осуществляю на неосвобождённой основе.

В текущем году принял непосредственное участие в работе над нормативным правовым актом представительного органа власти, инициированного мною в октябре 2013 года, по вопросу: 

 - о внесении изменений в Правила землепользования и застройки на территории города Южно-Сахалинска в части увеличения максимального размера нормы земельного участка для строительства индивидуальных жилых домов до 0,2 га для зоны ИЖС «Ж-3». Данный вопрос был положительно решён 27.12.2013 на заседании Комиссии при ДАГИЗ по вопросу внесения изменений в Правила в порядке, установленном федеральным законодательством.
Решение вопроса затянулось в виду того, что заключение по публичным слушаниям  было первоначально в октябре 2014 года опубликовано с ошибкой. Повторные слушания прошли только 25.03.2015. Принятое майское решение данного вопроса Городской Думой позволяет нашим избирателям, в том числе многодетным семьям теперь получать земельные участки под индивидуальное жилищное строительство до 0,2 га.
Принял участие и внёс предложения в февральское заседание «Часа администрации» по транспортному обслуживанию.

Инициировал:

- в первом квартале подготовку «Часа администрации»  по вопросу благоустройства, проведенного в марте Комитетом по городскому хозяйству;

- награждение Почётной грамотой Городской Думы 3-х учителей Кадетской школы, стоящих у истоков ее образования; 

- поощрение Благодарственным письмом 3-х учителей Кадетской школы.

Работа с обращениями граждан в 2015 году осуществлялась мною как в Региональной общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  Д.А. Медведева (далее - РОП ПП), так и в Городской Думе.
В мой адрес поступило 64 обращения, в том числе:

- 40 в РОП ПП на 12-ти приёмах;

- 24 - в Городскую Думу.
Обращения рассмотрены в 61 случае. Рассмотрение 3-х перенесено на следующий, 2016 год.
Обращения касались содействий:

- в решении социальных вопросов – 12;

- в улучшении жилищных условий (переселение, строительство индивидуального 
жилья) – 11;
- в регистрации – 4;

- в вопросах ЖКХ – 5;

- в благоустройстве территории – 11;

- в трудоустройстве - 6;

- прочие – 15.

Результаты рассмотрения:
1. Положительное решение принято в 26 случаях, что составляет 40,6% от общего числа поступивших. Проведено 35 консультаций.

По депутатским обращениям приняты положительные решения   администрацией городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- по установке детских игровых комплексов в п/р Луговое во дворе домов по улице  Дружбы, 4 и 6; улице Комарова, 3; в 22 микрорайоне по ул. Украинская, 111-Б;

- по отсыпке щебнем дворов и межквартальных проездов домов с № 19 по № 25 по улице Комарова в п/р Луговое; в 22 микрорайоне – переулков Дорожный и Ярославский;

- по включению в дополнительный список по переселению из ветхого и аварийного   жилья дома заявительницы Ю.;

- по обустройству пешеходного перехода в районе автобусной остановки по требованию посёлка «Весна» в феврале 2016 года;
- по очистке межквартального проезда от наледи – 22 мкр., ул. Украинская, 111-а.

Оказано содействие в вопросе госпитализации в областное лечебное учреждение; в трудоустройстве; в получении вклада в центральном офисе Сбербанка города Южно-Сахалинска; в устранении недостатков после работ по ликвидации порыва трубы в частном домовладении. 
В 2015 года силами ООО «Сахалин-Строй-Механизация» безвозмездно:

- в апреле осуществлён ремонт кабинетов в городском Совете ветеранов;

- в мае завезено 15 кубов земли для цветников, расположенных на придомовой территории домов в 22 мкр по ул. Саранская, 13-а, 15 и 15-а;

- в июле предоставлен Луговской местной общественной организации инвалидов автобус на 30 мест для отдыха инвалидов на море. 
Для положительного решения социально-значимых обращений потребовалось привлечение материальных затрат.

Оказана финансовая поддержка:

- городскому Совету ветеранов дважды для проведения организационных мероприятий;
- Луговской местной общественной организации «Луговчанка» в приобретении 3-х сценических костюмов;
- Сахалинской региональной общественной организации помощи детям с особенностями психоречевого развития и их семьям «Надежда»;

- ОО Миссии «Освобождение» дважды на проведение рождественских и пасхальных мероприятий в исправительных учреждениях области;

- детской музыкальной школе № 1 в п/р Луговое на изготовление буклетов, посвящённых 25-летию образования учреждения;

- в приобретении спортивной формы для команды Кадетской школы, участвующей в соревновании по футболу «Кожаный мяч»;

- в поездке Суворова Владимира, абсолютного победителя открытого чемпионата Сахалинской области по воркауту, на Кубок России;

- областной федерации горнолыжного спорта и сноуборда в проведении летних тренировочных сборов детей-горнолыжников младшего школьного возраста;

- в проведении соревнования по мини-футболу «Северный кубок» среди команд северных районов городского округа;

- ОГУЗ «Сахалинская областная больница» в приобретении раскладной кровати для кардиологического отделения № 2;

- ГКУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Преодоление» в приобретении школьных принадлежностей для первоклассников, детей-инвалидов, посещающих данное учреждение;
В границах округа находятся муниципальные образовательные учреждения,  расположенные:

- в 22 микрорайоне - Кадетская школа, детский сад № 22 «Ивушка», библиотека «Калейдоскоп»;

- в южной части п/р Луговое – детский сад № 9 «Чебурашка», детская музыкальная школа № 1.

В 2015 году Кадетской школе исполнилось 10 лет. Для улучшения качества образовательного процесса к юбилею школа получила от меня в дар многофункциональный цветной лазерный принтер.

 Данное профильное учреждение является единственным специализированным учреждением не только в городе, но и в области. Среди её учеников много спортсменов, учащихся, являющихся победителями в предметных олимпиадах разного уровня. Все это позволило мне рассмотреть совместно с педагогическим коллективом проведение конкурса «Лучший взвод» по итогам учебного года 2014-2015 и финансово его поддержать. Победителями среди 5-6 классов стал 5-б, среди 7-8 классов - 7-а, среди 9-11 классов - 10. Победителям вручены переходящие кубки и призы. Однодневной экскурсией по родному краю «Янтарное побережье» награждены 5-б и 7-а классы, а десятиклассники провели день в летном отряде, где могли сами  увидеть вертолёты и самолёты, а также посидеть за штурвалом. Получив спортивную форму, впервые учащиеся младших классов смогли принять участие в соревнованиях по футболу  «Кожаный мяч»  и турнире, посвящённом 70-летию Победы. Сотрудничество с депутатом Сахалинской областной Думы, председателем Комитета по делам молодежи и спорта Хапочкиным А.А. нашло понимание и поддержку в строительстве так необходимого воркаутного комплекса на территории школы, которое началось осенью 2015 года. Верю, что к лету 2016 года комплекс будет сдан в эксплуатацию, что будет ещё больше способствовать поддержанию физической формы учащихся. 
При содействии администрации города и её структурного подразделения в лице департамента городского хозяйства в детском саду № 22 «Ивушка» осенью завершено асфальтирование территории. Не смотря на это, в учреждении ещё много проблем, над решением которых надо работать не один год.

Являюсь членом попечительского Совета при городской библиотеке имени Олега  Кузнецова. С детскими писателями у нас туго, а сочинять для подростков ещё меньше охотников. Наша сахалинская писательница Лидия Кисенкова (творческий псевдоним Дия Гарина) для подростков в завершении Года литературы в России презентовала новую книгу «Принц Идима». Для библиотек школ города мною приобретено 50 экземпляров этой книги.

Принял участие в мероприятиях, проходимых в учреждениях округа. Оказал финансовую поддержку администрации п/р Луговое в проведении мероприятия, посвященного 70-летию Победы.
С контроля снято обращение граждан по установке детской площадки по улице Украинской, 111-Б. Три обращения, поступившие в декабре с 22 мкр. по вопросу осушения подвала и перекладке сетей в доме № 4а по переулку Красносельскому и два вопроса по предоставлению земельного участка под индивидуальное жилищное строительство находятся на рассмотрении.

Депутат Городской Думы 

Ю.А. Азизов
