Отчет о деятельности депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска
по одномандатному избирательному округу № 25 Рудаковой Т.И. за 2015год

Уважаемые избиратели!
Продолжаю осуществлять свою депутатскую деятельность на неосвобожденной основе.
Участвовала в пятнадцати заседаниях Городской Думы и большинстве заседаний постоянных комитетов Городской Думы (по городскому хозяйству, социальной политике, Регламенту и местному самоуправлению, экономике и бюджету), где участвовала в разработке и принятия решений Городской Думы.      
Состою в рядах Всероссийской политической партии «Единая Россия», являюсь членом политсовета местного отделения. Регулярно принимаю участие в заседаниях фракции. Провожу прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева. Большинство вопросов обратившихся граждан – по социальной тематике. По итогам рассмотрения обращений гражданам были даны консультации, рекомендации и разъяснения.
Принимала участие в работе городской межведомственной комиссии по координации вопросов отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи городского округа «Город Южно-Сахалинск». Состою в комиссии по присуждению премии Городской Думы в сфере искусства и культуры.
Участвовала в публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы города Южно- Сахалинска «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск». Так же принимала участие в заседании «Круглого стола» - «О доступности и качестве медицинской помощи в Сахалинской области: состояние и перспективы».
В составе депутатского корпуса города участвовала в общегородских митингах, шествиях, демонстрациях. Состою в Южно-Сахалинском отделении Сахалинского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз женщин России», принимая активное участие в проводимых ею мероприятиях.
Постоянно нахожусь в контакте с избирателями и стараюсь помочь им в решении возникших жизненных проблем.
Зная проблемы округа, хотелось бы решить их быстро и эффективно. Но не так все просто оказывается в действительности. По-прежнему остаются нерешенными проблемы, связанные с: 
- регулярной подачей воды; 
- бесперебойной подачей электроэнергии;
- отсутствием среднеобразовательной школы на территории округа;
- отсутствием досугового центра (дома культуры).  

Решая эти проблемы, приходится постоянно взаимодействовать, как с администрацией по управлению территорией планировочных районов, так и с органами исполнительной власти города Южно-Сахалинска. Мной ведется активная переписка со структурными подразделениями администрации города; Департаментом городского хозяйства, Департаментом архитектуры, градостроительства и землепользования, ОАО «Сахалинэнерго», МУП «Электросервис». К сожалению, не всегда ответы бывают положительными, что не дает мне права останавливаться на достигнутом в решении этих проблем.
[bookmark: _GoBack]В прошедшем году была полностью отремонтирована улица 1-я Октябрьская, построен и должен быть сдан в начале 2016 года детский сад. Благоустроена прилегающая к нему территория и отремонтирована улица Владимира Высоцкого. Для лучшего обеспечения населения водоснабжением в планировочных районах Хомутово и Лиственничное продолжается бурение скважин. Поставлена детская игровая площадка на улице Армейской в военном городке.
Население планировочных районов постоянно увеличивается. Поэтому сказывается нехватка медицинского персонала для обслуживания людей, проживающих в планировочных районах. В настоящий момент существующая амбулатория не справляется с возросшими потребностями населения в медицинском обслуживании. В прошедшем году мной инициировано предложение в Министерство здравоохранения Сахалинской области о строительстве полноценной поликлиники для планировочных районов. В настоящее время идет оформление земельного участка под строительство.
Не так оптимистично решается вопрос о строительстве среднеобразовательной школы.
Министерство Обороны Российской Федерации не намерено уступать занимаемые ею земельные участки, находящиеся в планировочном районе Хомутово, где перспективнее всего и было бы построить школу. Вполне очевидно, что строительство учебного заведения решило бы многие проблемы; ученикам не нужно уезжать за десятки километров (иногда с многочисленными пересадками на общественном транспорте) от дома, было бы обеспечено взаимодействие педагогического состава с родителями. Наконец, разгрузились бы и без того переполненные городские школы. Постараюсь приложить все усилия, чтобы освободившиеся земельные участки после переселения жильцов из зданий барачного типа и сноса их, были использованы под строительство именно школы, а не очередного торгово-развлекательного центра.
Параллельно продолжает прорабатываться вопрос с Управлением культуры города Южно-Сахалинска и Министерством культуры и архивного дела Сахалинской области о приобретении недостроенного объекта под дом культуры в планировочном районе Хомутово.
Депутат Городской Думы Т.И.Рудакова
  
     
